7. Vzdalenost dvou mést ve skuteénosti je 30 km a na mapé 6 cm.

uréi méfitko mapy.
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8. Autobus ujede 6 ki

™ 2a 3 minut. Kolik minut pojede do mista vzdaleného 42 km, nebude.
li cestou nikde stavét? é ,;? .
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9. Jirka jel za kamarddem na kupe w:hﬂ:sti 18 km/h a cesta mu trvala 35 minut. Jakou

rychlosti jel zpatky, kdyZ mu cesta trvala tfi €tvrté hodiny? WA
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v poméru 3 : 4 a jeho obvod je 2,8 m. Uréi délku stran.
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. 11 ¢ se rozdélili v poméru poétu odpracovanych hodin. Kolik dostal kaidy? 3L A5V
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12. V trojdhelniku jsou délky stran v poméru 3 : 5: 8, Nejkratsi strana ma délku 12 :m.m
Vypoditej délky zbyvajicich stran a obvod trojdhelniku. —
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Turisticka trasa je na mapé s méfitkem 1:50 000 zobrazena éarou dlouhou 30 cm.

(C2WV)
max. 4 body
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6.1  Vypoctéte v km skuteénou délku turistické trasy. . oW
6.2 Vypoctéte v cm délku cary, ktera zobrazuje stejnou turistickou trasu 190 5 4
na mapé s méfitkem 1:60 000.
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